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Klasse 8 (1 Std.)

Thema:  LOsungsmenge von Gleichungen und Ungleichungen,
Terme, Zahlenratsel

Aufgabe 1:

Bestimme die Losungsmenge folgender Gleichungen:
a) 3(2x -b) + 6 = 5(3 — 5x) + 6X

b) 5 -25+(4s-2)*3=3(4s-7)+5

c) (-6)*(-2x +3 -4x) +20=5(2-14x -5)

d) 17x+ 3+ (-1)*(5 + 2X) = 14x + (-1)*(6x — 5) + 7

Aufgabe 2:

Bestimme die Losungsmenge folgender Ungleichungen und stelle die Lésungsmenge auf dem
Zahlenstrahl graphisch dar:

a)%*(x—4)+%*(x+24)<16

b) 3(1+2x)>4(x+3)

C) 4(2x-7)+2>5(1-2x)+ 3x

Aufgabe 3:

Setze -2 fur y und 8 fir x ein. Berechne den Wert des Terms:

a) 0,7x—-y+x+0,7y—22x+58y+43x-39y-18x+84y=

b) 18(y —x) —(y —x) + 6(y — x) + 11(y — X) + 53(y —x) — 37(y — X) =

Aufgabe 4:

Zahlenrétsel

a) VergroRert man eine Zahl um 12 und multipliziert das Ergebnis mit 7, so erhdlt man die
Zahl 91.

b) Wenn man von 7,2 die Hélfte einer gesuchten Zahl subtrahiert, so erhalt man weniger
als 3,2.
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